

Загалом Звітні збори НТШ 2009 р. збіглися із святкуванням 20-річчя відродження матірнього



Під час голосування

Наукового товариства ім. Шевченка в Україні. З нагоди ювілею Президія НТШ за тривалу і плідну працю у Товаристві, значний внесок у розбудову

НТШ і його видавничий процес, а також збагачення української національної науки, ухвалила нагородити 96 осіб спеціальною медаллю „20 років відновлення Наукового товариства ім. Шевченка в Україні“. Медаль була вручена лауреатам наприкінці Звітних зборів.

Збори також затвердили дев'ять кандидатів у дійсні члени Товариства, які висунула Президія НТШ за 2009 р. Серед них: Богдан Андрушків (Географічна комісія, Тернопіль), Михайло Бродин (Фізична комісія, Київ), Микола Железняк (Президія НТШ, Київ), Богдан Козак (Театрознавча комісія, Львів), Орест Матковський (Геологічна комісія, Львів), Василь Мойсишин (Комісія механіки, Івано-Франківськ), Йосип Опейда (Хемічна комісія, Донецьк), Ростислав Росса (Географічна комісія, Київ), Надія Супрун-Яремко (Комісія фольклористики, Рівне).

Вказані кандидати у дійсні члени НТШ одностайно прийняті таємним голосуванням на Зборі.

Редакція

ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ НАУКОВОГО ТОВАРИСТВА ІМ. ШЕВЧЕНКА АВСТРАЛІЇ

Діяльність Крайового Наукового товариства ім. Шевченка Австралії сьогодні репрезентована у двох містах — Мельбурні та Сідней. Товариство об'єднує учених і приятелів науки австралійських університетів та інших інституцій, які працюють і постійно оприлюднюють результати своїх досліджень відповідно до власних наукових зацікавлень та традицій української національної науки.

НТШ Австралії співпрацює з Асоціацією українців Австралії. Це успішно відбувається уже тривалий час і плідно продовжується сьогодні. Товариство — співорганізатор конференцій, присвячених українській проблематиці. Найбільші за останні роки — „Україна у контексті Іншого“ (Університет ім. Монаша, Мельбурн, 7—8 лютого 2003); „Право, політика, культура й історія в незалежній Україні“ (Аделаїдський університет, 19—21 лютого 2009 р.).

Крім того, НТШ Австралії самостійно і разом з іншими інституціями постійно організовує загальні форуми громадськості у Сідней та Мельбурні. На них виступають з доповідями відомі вчені і діячі української культури. Доповідають як місцеві дослідники, так і гості Австралії (Андрій Заярнюк, Марія Зубрицька, Михайло Комарницький, Галина Кошарська, Марко Павлишин, Сергій Плохій, Микола Рябчук, Остап Серета, Франк Сисин). Деякі засідання форумів присвячені презентації книжок членів Товариства — Євгена Гливи,

Любомира Лаврівського, Марка Павлишина. На окрему увагу заслуговують заходи, які мають також загальнокультурне значення, наприклад, демонстрація документального фільму Даниїли Стоділки „Відродження Королівства: скарби Галичини“.

Головою Крайового НТШ Австралії водночас і Мельбурнського осередку є Марко Павлишин, заступником голови — Любомир Лаврівський; головою Сіднейського осередку — Галина Кошарська, секретарем-скарбником — Анна Скоробагата.

Вибрана бібліографія наукових, науково-популярних і редакційних праць членів НТШ Австралії та Асоціації українців Австралії за 2006—2009 рр. становить понад 80 позицій. Серед них монографії (Глива Євген. *Вступ до психотерапії*.— Острого: Вид-во НаУ „Острозька Академія“, 2004; його ж. *Онтологічний образ людини в творчості Григорія Сковороди*.— К.: КММ, 2006; Lawriwsky Michael. *Hard Jacka: The Story of a Gallipoli Legend*.— Chatswood: Mira Books, 2007; Павлишин Марко. *Ольга Кобилянська: Прочитання*.— Харків: Акта, 2008.— 360 с.). Крім того, члени НТШ є авторами розділів різних наукових збірників (36), статей у періодичних виданнях (27), беруть участь у редагуванні інших видань (3) та інших типах публікацій (16)*.

Марко ПАВЛИШИН

* Докладний перелік праць публікується у „Хроніці НТШ“ за 2009 р.